

# 银行下月迎来年中考 高收益产品或将井喷

近来,互联网“宝”类理财产品收益逐渐走低,不少投资者开始考虑转投其他理财方式。按照银行往年年中揽储需求,高收益理财产品发售将会迎来量价齐升的局面。六月或将上演一波理财产品购买潮。

自今年余额宝等互联网理财被广泛关注后,银行也推出了类似的产品,来对抗互联网的冲击。然而,在年后,宝宝类产品收益持续下滑,不少人纷纷转投其他理财方式。张女士最近就在考

虑余额宝的资金该如何处置的问题,“看着收益一天比一天低,都想把钱转出来了,但是,现在理财产品收益也不算太高,先等等六月份吧,记得去年的六月,有些产品收益都快到7%了。”

一位在银行工作的赵先生告诉记者,银行季末或者年中的存款任务都非常艰巨,一般来说,银行为了完成任务,也会发售一些高收益理财产品,来吸收存款。从收益角度来讲,六月也会是购买理财产品的最佳

时机。

年中考核日子渐近,不少银行已经将定期存款的利率上浮到顶,还有银行推出了定期存款提前支取分档计息的储蓄方式。一般情况下,定期存款提前支取只能按照活期来计算利息,但是,分档计息的话就会增加储户的利息所得。以1万元定期一年为例,如果六个月零五天取出的话,将会按照六个月的定期存款利率计算利息。

(记者 李婷婷)

## 工商银行滨州分行 获省公安厅“集体二等功”

近日,山东省公安厅颁发《关于表彰全省单位内部治安保卫先进集体和先进个人的通报》,工商银行滨州分行获山东省公安厅“集体二等功”荣誉称号。

近年来,工商银行滨州分行认真贯彻国务院《企业事业单位内部治安保卫条例》及公安机关、上级行的各项安防要求,紧紧围绕全行安防中心工作,立足教育,着眼防范,强化管理,以“三防三保”为指导,以防范打击外部欺诈犯罪为重点,以打造“最安全银行”为目标,牢固树立“安全第一,安

全就是效益”的理念,始终坚持改革创新、加快转型,积极探索新形势下银行安全保卫工作的新方法。

工商银行滨州分行在防范外部欺诈犯罪风险、消防安全管理、安防设施建设、保卫队伍建设、安防宣传教育、预案演练等方面成绩显著,内部治安保卫工作连续13年健康稳定发展,有效地保障了经营秩序,为维护单位及社会治安稳定,创建“最安全银行”,建设“平安山东”做出了突出贡献。

(姜新奇)

## 兴业银行推贷款专属产品 “三剑客”助力小微企业发展

为支持滨州小微企业发展,兴业银行滨州分行正大力推行“易速贷”、“连连贷”、“交易贷”小微企业“三剑客”专属产品。“易速贷”主要是依托小微企业优质抵押品,审批时限为3个工作日,为小微企业客户提供便捷快速的融资业务;“连连贷”为配套业务品种,当小微企业借款客户在兴业银行结算量达到一定标准后,在贷款到期日无需偿还本

金,通过放款与还款的无缝对接,延长还款期限,减轻申请人到期还款压力;“交易贷”业务主要以结算交易为抓手,对于将兴业银行作为主要结算银行的小微企业客户,无需提供抵押担保,通过信用方式,为企业提供信贷资金支持,真正扶持小微企业做大做强事业。

兴业银行滨州分行始终秉承“发展中共同成长”的企

业使命,为更好地服务当地小微企业,目前已经成立了专业的小微企业专营团队,实现小微企业专业化运营体系,着力开拓小微企业金融服务市场,推进小微企业业务持续健康发展。与此同时,该行还根据小微企业不同发展阶段的特点和需求,为企业传统信贷业务,为滨州小微企业进一步拓宽了融资渠道。

## 太平人寿重疾客户 快速获赔5万元

“真是太感谢你们了,这是给我们送来了救命钱,保险真是活菩萨”!近日,当客户收到五万元理赔款后,打电话至博兴支公司表示感谢。

2014年2月份,王女士因左乳肿物20余天至滨州医学院附属医院进行治疗,医院诊断“左乳浸润性导管癌”,并进行了左乳腺癌改良根治术。王女士出院后,向公司提出理赔申请,公司理赔人员帮助客户收集完整理赔资料,于2014年4月14日赔付五万元。

据悉,王女士家庭条件非常贫困,其二女儿几年前

不幸罹患脑瘤,至今生活仍不能完全自理。王女士为代理人的姨妈,代理人决定自己出钱给姨妈买一份健康保险,就是这么一个善意的举动为这个原本就不富裕的家庭带来了新的希望。王女士表示接下来要继续为自己的家人加保健康险,让他们都拥有太平的保障,保险真正体现了它的意义与功用。

据悉,王女士于2013年6月购买太平人寿康颐金生B款附加提前给付,年缴保费2630元,保额5万元。(通讯员 刘学静 陈波)

### 车界资讯



## 北汽万人团购会

18日,北京汽车“团购集结令 吹响特惠令”万人团购会在-北京汽车滨州华洋店圆满落幕。此次团购会得到了滨州市广大北京汽车用户及准用户的热烈响应,众多嘉宾欢聚一堂,现场热潮不断。此次团购会上,北京汽车共收获超过100个订单。



## 创酷上市,客户参加烧烤会

5月17日晚,滨州京瑞4S店举行“创酷,我的第一步!阳光时尚SUV-雪佛兰TRAX劲撼来袭”滨州京瑞上市发布会,邀请众多客户一起参加烧烤晚会。晚会中还为首位创酷车主举行了交车仪式。

# 公益是一种心的修行

## 雪佛兰红粉笔山东泰安支教记

不同的地区、不同的职业,彼此陌生的一群人,为了相同的梦想而出发。在青年杜甫激情昂扬地发出“会当凌绝顶,一览众山小”的这块土地上,雪佛兰红粉笔继续着热爱之旅。5月9日,雪佛兰“红粉笔阳光之旅泰安站”正式启动,来自不同地区的志愿者齐聚泰山山区里的藕池小学,为孩子们带去知识和欢笑。

5月9日清晨,由雪佛兰车队组成的红粉笔爱心车队从酒店出发,经历大约30公里的山路,

满载着多位老“粉笔头”和各界爱心人士捐赠的爱心物资,奔向藕池小学。这一路,不为沿途的风景,只为前方在等待的孩子们。

进入校门,孩子们用稚嫩的小手,帮志愿者们带上神圣的红领巾。这是孩子们表达感情的最简单方式,但却最容易让人感动。在接受了孩子们的礼物后,志愿者们也拿出了自己的“礼物”。

英语老师Miss李绘声绘色地教授孩子们简单的英语单词

和日常交流用语;作为足球发烧友的小林和孩子们进行了一场别开生面的足球比赛;还有铿锵有力的武术课……由志愿者们入门的那一刻,藕池小学的上空一直飘荡着欢声笑语。

然而,真正的公益,并不局限在物质上,而是走近他们,跟他们心与心地交流,这也是“雪佛兰·红粉笔乡村教育计划”一直践行的宗旨。教学活动后,孩子们精心填写了“心愿卡”,他们认真地思考,用小手在卡片上仔细地写下那简单的心愿,一盏小

台灯、一本谜语大全、一套百科全书,甚至一个陀螺玩具,一个毛绒娃娃……每一个心愿,很小,却击中了志愿者们的心灵。他们热爱这个世界,他们渴望更多的机会去接触这个世界,因此,他们懂得珍惜每一次接触外面世界的机会。

每一次公益,不仅仅是手与手的相牵,更是心与心的交流。雪佛兰·红粉笔乡村教育计划启动至今,一直致力于组织热爱生活、心怀梦想的城市年轻人到乡村学校进行短期义务支教,使他

们有机会将自己对儿童素质教育的独特理解,以及个人的成长经历和感悟分享给乡村孩子。

自2006年启动以来,雪佛兰·红粉笔乡村教育计划已经走过了26个省的44所学校,为2万余名乡村儿童送上了精彩的素质教育课程,超过400名来自不同城市和不同行业的志愿者参与其中为孩子们打开了一扇又一扇展望未来的窗。伴着这份热爱,粉笔头们将坚持走下去,向更多的乡村孩子传递知识和梦想的力量。